

Menő a kínai nyelv, a keleti orvostudomány és az egzotikus ételek



Budapest testvérvárosa lett Peking

Magyarország már régóta jó kapcsolatot ápol Kínával, és most a két főváros között testvérvárosi szerződés született. Rengeteg honi fiatal tanulja a nehéz, kalligrafikus írást és nyelvet, és jól fogynak az olcsó, ámde magyarosított egzotikus ételeik is. Az itt élő kínaiak azonban úgy érzik, számukra Budapesten nehéz az élet.

Budapest testvérvárosi megállapodást kötött Pekinggel – amelynek célja az együttműködés és a kölcsönös tapasztalat- és információcseré –, úgyhogy mostantól ne csak a piac és a csípős-savanyú leves jusson eszünkbe a hatalmas városról.

– Nyolc éve élek Budapesten, és néhány éve érezhetően megváltozott az itteni érdeklődés a kultúránk iránt – számolt be tapasztalatairól az ELTE Konfuciusz Intézetének oktatója, Zhang Yu, aki egyébként opera-énekesnő. – Nem

várt mennyiségben kezdtek el kínai nyelvet tanulni, és egyre nagyobb a nyitottság az orvostudományunk, zenénk, teáink és kalligráfiánk iránt. Jó érzés nekünk, hogy nem csupán befogadjanak minket a magyarok, hanem kíváncsiak is ránk.

– Mi azért jöttünk ide, mert a magyar válságban jól fogynak a mi olcsó ételeink – mesélte akadózva egy belvárosi gyorsbüfé tulajdonosának kínai felesége, karján egy kisbabával. – Már kellően ismerik és keresik az ízeinket, de kevesen tudják, hogy ezek magyaros kínai ételek. Hallottunk a testvérvárosi kapcsolatról, és örülünk is neki, azonban az az igazság, hogy nekünk itt nagyon nehéz az élet, és vegyes a fogadtatásunk. A két város között a legszembetűnőbb különbség az épületekben van, hiszen itt a régi, klasszikus házak a divatosak, ott pedig a magas és modern épületek.

A paprikás csirke nem jött be nekik

Három éve nyílt meg Peking első magyar étterme, a természetesen magyar szakácsot alkalmazó Budapest. Az ottaniaknak azonban nehéz volt eladni a tipikusan paprikás-fokhagymás ízvilágot, úgyhogy az éttermet tavaly bezárták.

A Kína-kutató Szunomár Ágnes szerint az utóbbi években divat lett kínai városokkal testvérvárosi kapcsolatot létesíteni, hol az egyik, hol a másik ország kezdeményezésére. – Rengeteg kínai cég fektet be nálunk a jó feltételek miatt. Európában listavezetők vagyunk náluk ebből a szempontból – mondta a szakember. Kína egyébként Európában elsőként vette fel Magyarországot a hivatalos turisztikai célpontokat összesítő listájára, a pekingi polgármester pedig néhány hete felajánlotta, hogy csatlakozzunk az általa alapított Turisztikai Városok Világszövetségéhez.

Tóth Noémi



Az ELTE Konfuciusz Intézetének oktatója, Zhang Yu opera-énekesnő (kis képünkön) nyolc éve él nálunk, és örül a pekingi testvérségnek

Foto: illusztráció